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2EFOE | EMES 16840301 | BT % | T~ T il B A =
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ﬁ%&g TRFOBHOEILADKRES TREDOHBEILADOKRES TERFOBBOEILADKRES TREF0HBEEILHOKRES
; 100kN/M%Z#B% % - -~ -[3mZEBZS ~ - -| 100kN/m%# %% - ~ -|3mEBZ 5 -~ -
ZznLst 1.00 1 000 ~ 763 97.72 | s | 000 ~ 763|193 10.35 st 1.00 |1 6.00 ~ 12.00 97.72 | #hS | 5.00 ~ 1200| 1.93 10.35
2 100kN/M%Z#B% % - ~ -[3mZEBZS ~ -| 100kN/mM%# %% - ~ -|3mERZ S -~ -
st 1.00 |1 000 ~ 581 72.70 | EnLSY | 000 ~ 581 1.99 10.66 st 1.00 | 6.00 ~ 7.39 72.70 | EnRS | 6.00 ~ 739 | 1.99 10.66
3 100kN/M%Z#B% % - ~ -[3mEBZS ~ -| 100kN/mM%# %% - ~ -|3mERZ S -~ -
ZzhnLst 1.00 | 000 ~ 495 61.65 | TN | 000 ~ 495|177 9.45 st 1.00 | 5.00 ~ b6.256 61.65 | =N | 5,00 ~ 6256 |1.77 9.45
4 100kN/M%Z#B % % ~ -[3mEBZS ~ -| 100kN/mM%# %% ~ -|3mERBZ S -~ -
ZznLst 1.00 | 000 ~ 464 57.88 | #hst | oo ~ 464| 1.86 9.93 st 1.00 | 5.00 ~ 56.00 57.88 | #nst | 5,00 ~ 5.00)| 1.86 9.93
5 100kN/M%Z#8 % % - ~ -[3mEBZS ~ -| 100kN/mM%# %% - ~ -|3mEBZ 5 -~ -
ZznLst ~ Thn st ~ ZznLst ~ Fh st ~
g 100kN/M%Z#B% % ~ -[3mEBZS ~ -| 100kN/mM%# %% ~ -|3mEBZ 5 -~
st ~ Thn st ~ ZznLst ~ Fh s ~
7 100kN/M%Z#B% % ~ -[3mEBZS ~ -| 100kN/mM%# %% ~ -|3mERBZ S -~
ZznLst ~ st ~ ZznLst ~ Fh st ~
P 100kN/mM%Z#B % % ~ -[3mEBZD ~ -| 100kN/mM%# %% ~ -|3mEEZ S -~
ZnLst 1.00 1 000 ~ 497 61.96 | =N | 000 ~ 497|210 11.22 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 6.66 61.96 | NS | 5,00 ~ 6.66|2.10 11.22
9 100kN/mM%Z#B % % ~ -[3mEBZD ~ -| 100kN/mM%# %% ~ -|3mEEZ S -~
ZznLst 1.00 1 000 ~ 5679 72.837 | #nLSY | 000 ~ 0.00)| 1.62 8.68 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 6.74 72.37 | ENRS | 500 ~ 6.74 | 1.62 8.68
10 100kN/mM%Z#8B % % ~ -[3mEBZS ~ -| 100kN/mM%# %% ~ -|3mEEZ S -~
Zh st ~ Zh s ~ Zh LS ~ ZhLlst ~
17 100kN/mM%Z#8 % % ~ -[3mEBZS ~ -| 100kN/mM%# %% ~ -|3mEEZ S -~
Zh st ~ Zh s ~ Zh s ~ Zh st ~
19 100kN/mM%Z#B % % ~ -[3mEBZS ~ -| 100kN/mM%# %% ~ -|3mEEZ S -~
ZznLst 1.00 1 000 ~ 313 40.11 | Zhdst | 0oo ~ 313|267 13.75 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 7.63 40.11 | =0 | 5,00 ~ 7.63|2.567 13.75
19 100kN/mM%Z#B % % ~ -[3mEBZS ~ -| 100kN/mM%# %% ~ -|3mEEZ S -~
ZznLst 1.00 1 000 ~ 627 78.82 | =St | 000 ~ 627203 10.88 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 8.60 78.82 | EnRS | 5.00 ~ 860|203 10.88
14 100kN/m%Z#BZ5| 1.00 | 0.00 ~ 145| 12206 |3mEBZS ~ -| 100kN/m%#82%| 1.00 | 11.74 ~ 1690 122.06 |3mE¥Z5 -~
st 1.00 | 1.45 ~ 924 100.00 | =nLSy | 000 ~ 9.24| 2.66 14.24 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 1174 100.00 | =nRS | 5,00 ~ 1690 | 2.66 14.24
15 100kN/m#%#BZx5| 1.00 | 000 ~ 087| 11305 |3m&EiBZ% ~ -| 100kN/m#%E##B25 | 1.00 | 1429 ~ 1800| 11305 |3mE#BZ5 -~
LS 100087 ~ 866| 100.00 | Ths |o0o0 ~ 866|287 15.58 Zzh st 1.00 | 5.00 ~ 1429 100.00 | =hs | 500 ~ 1800| 2.87 15.58
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SERMOHE | BrEs 16840301 [ EHES \ FF | PRTEME KT AR
. SMERH O T inICBEET 5T SERHA
*gi;lgg TREOBBOEILADKRES TREDOHBEILADOKRES TREOBBOESILADKRES TREDHEBESSLODKRES
&5 X 4 ia; 'Fﬁﬁh\(i)@ﬁﬁ%ﬁ jj(gilicn-%é X 4 'Fﬁﬁﬁ%‘;g;kqi ﬁf jj(gr)uztnié X 4 _('%r_n—c;i J:ﬁﬁb\(r‘:)@tt% jj(ngn%é X 4 J:ﬁ#‘ﬁb\(i)d)tb% z.%;f jj(ngn%é
16 100kN/m#Z#BZ5| 1.00 | 000 ~ 098| 114.65 |3m&ERBZ% ~ - -| 100kN/mi%# 2% | 1.00 | 1380 ~ 17.81 114.65 |3mZFEZD -~ -
ZznLst 1.001 098 ~ 876 100.00 | =0 | 000 ~ 876|284 16.21 st 1.00 | 5.00 ~ 1380 100.00 | EnRSY | 5.00 ~ 1781|284 156.21
17 100kN/m#Z#BZ5| 1.00 | 000 ~ 098 114.65 |3m&EHBZ% ~ -| 100kN/mi%## 2% | 1.00 | 1380 ~ 1781 114.65 |3mZEEZD -~ -
st 1.001 098 ~ 876 100.00 | =0 | 000 ~ 876|284 16.21 st 1.00 | 6.00 ~ 1380 100.00 | EnRSY | 5.00 ~ 17.81| 2.84 156.21
18 100kN/m#Z#BZ5| 1.00 | 000 ~ 050 10745 |3mERBZ% ~ -| 100kN/mi%E#BZ5 | 1.00 | 1237 ~ 1400 | 10745 |3mEHEZS -~ -
ZzhnLst 1.00 1 050 ~ 829 100.00 | =0 | 000 ~ 829|251 13.44 st 1.00 | 6.00 ~ 1237 100.00 | #nRS | 5,00 ~ 1400 2.51 13.44
19 100kN/m#Z#BZ5| 1.00 | 000 ~ 1.08| 116.25 |3m&ERBZ% ~ -| 100kN/mi%E#BZ5% | 1.00 | 1057 ~ 1400 | 116.25 |3mEHEZS -~ -
ZznLst 1.00 | 1.08 ~ 886 100.00 | =04 | 000 ~ 886|214 11.47 st 1.00 | 6.00 ~ 1057 100.00 | FnRSY | 5.00 ~ 14.00 | 2.14 11.47
20 100kN/M%Z#8 % % - ~ -[3mEEZD ~ -| 100kN/mM%# %% - ~ -|[3mEBZ D -~ -
Zhst ~ ZhnLst ~ Zhst ~ ZhLlst ~
27 100kN/M%Z#B% % ~ -[3mEEZ D ~ -| 100kN/mM%# %% ~ -|[3mEBZD -~
Zhust ~ ZhnLst ~ ZFhst ~ ZhLlst ~
99 100kN/M%Z#B% % ~ -[3mEEZ D ~ -| 100kN/mM%# %% ~ -|[3mEBZD -~
Zhst ~ ZnLst ~ ZFhst ~ ZhLlst ~
23 100kN/mM%Z#B % % ~ -[3mEEZD ~ -| 100kN/mM%# %% ~ -|3mEEZ S -~
Zh s ~ Zh s ~ Zh LS ~ Zh st ~
Py 100kN/mM%Z#B % % ~ -[3mEEZD ~ -| 100kN/mM%# %% ~ -|3mEEZ S -~
Zh st ~ Zh s ~ Zh s ~ Zh Lot ~
25 100kN/mM%Z#8B % % ~ -[3mEEZD ~ -| 100kN/mM%# %% ~ -|3mEEZ S -~
st 1.00 | 000 ~ 592 74.13 | =0 | 000 ~ 592 1.96 10.50 ZznLs 1.00 | 5.00 ~ 7.39 74.13 | EnRS | 500 ~ 739 | 1.96 10.50
2% 100kN/mM%Z#8 % % ~ -[3mEEZD ~ -| 100kN/mM%# %% ~ -|3mEEZ S -~
Lt 1.00 | 000 ~ 448 55.90 | Thst | 000 ~ 448\ 1.93 10.31 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 56.00 55.90 | =ns | 5.00 ~ 5.00)|1.93 10.51
100kN/mM%Z#B % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/mM%Z#BZ % ~ ImEBZD ~
Zh st ~ Zh s ~ Zh s ~ Zh Lot ~
100kN/mM%Z#B % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/mM%Z#B % % ~ ImEBZD ~
Zh st ~ Zh s ~ Zh s ~ Zh Lot ~
100kN/mM%Z#8 % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/mM%Z#B %% ~ ImERBZD ~
Zh s ~ Zh s ~ Zh LS ~ Zh st ~
100kN/MZ#B % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/m%Z#B %% ~ ImEBZD ~
Zzh st ~ zh s ~ Zzh st ~ Zzh st ~
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